



ОПТИЧЕСКАЯ АССОЦИАЦИЯ

109518, г. Москва,
1-й Грайвороновский проезд,
дом 2А офис № 50

Тел.: (495) 502-38-14
www.opticalassociation.ru
opticalassociation@gmail.com

Банк: Филиал «Центральный» Банка ВТБ
Расчётный счет: 40703810800250000301
Корсчет: 30101810145250000411
БИК: 044525411 ИНН: 2632089529
КПП: 772201001 ОГРН: 1082600000328

Исх. № 22-4 от 25.10.2021 г.

**Губернатору
Воронежской области
Гусеву А.В.**

Уважаемый Александр Викторович!

В соответствии с Указом Губернатора Воронежской области от 22.10.2021г. № 183-у установлены законодательные ограничения для целого ряда организаций и предприятий по работе в период пандемии, в том числе и для салонов оптики.

Однако, в соответствии с Указом Губернатора Воронежской области от 13.05.2020г. № 184-у «О продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в Воронежской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (в редакции от 13.05.2020г.), салонам оптики было разрешено работать в период пандемии, как предприятиям особой социальной значимости, реализующим непродовольственные товары первой необходимости. Весной и летом 2020 года салоны оптики имели возможность оказывать населению медицинские услуги и бесперебойно обеспечивать граждан средствами коррекции зрения (очки и контактные линзы).

Понимаем необходимость введения дополнительных мер по минимизации распространения коронавирусной инфекции. В то же время, хотели бы обратить Ваше внимание, что медицинские очки и контактные линзы являются жизненно необходимыми для достаточно большого количества населения. Без данных товаров некоторые люди не могут приготовить себе еду в домашних условиях, прочитать инструкцию лекарственных препаратов или новости, пользоваться интернет-ресурсами и пр. А тем гражданам, кто в настоящее время находится на работе, медицинские очки и контактные линзы позволяют полноценно осуществлять свои должностные обязанности (водить транспорт, патрулировать улицы, лечить больных и т.д.).

В связи с изложенным выше, для сохранения возможности обеспечения населения средствами коррекции зрения, просим Вас по аналогии с прошлым годом разрешить возможность работы салонам оптики с соблюдением всех санитарно-гигиенических норм и дистанций между посетителями.

**Председатель
Координационного совета
ОПТИЧЕСКОЙ АССОЦИАЦИИ**

В.Ю. НИКОЛАЕВ